

OPĆE INFORMACIJE O STUDIJSKOM PROGRAMU

Naziv studijskog programa:	Psihologija
Ciklus:	1.
Vrsta:	Sveučilišni studij
Znanstveno područje:	Društvene znanosti
Znanstveno polje:	Psihologija
Akademski naziv:	prvostupnik/prvostupnica psihologije
Razina kvalifikacije po EQF:	6
Trajanje studijskog programa:	3 godine
ECTS:	180 ECTS bodova
Jezik:	Hrvatski
Način studiranja:	Redovito
Nositelj studijskog programa:	Sveučilište u Mostaru
Izvođač studijskog programa:	Sveučilište u Mostaru, Filozofski fakultet
Ciljevi studijskog programa:	<ul style="list-style-type: none"> - Osposobiti studente za objašnjavanje i razlikovanje glavnih pristupa u psihologiji - Osposobiti za primjenu odgovarajućih metoda istraživanja i jednostavnijih postupaka statističke analize podataka te primjerenu interpretaciju dobivenih rezultata. - Razvijanje informacijske pismenosti nužne za prepoznavanje i odabir relevantnih sadržaja iz prikladnih izvora. - Pretraživanje i kritičko interpretiranje znanstvene i stručne literature. - Samostalno korištenje odgovarajućih računalnih programa u funkciji interpretacije i zaključivanja nakon provedenih kvantitativnih i kvalitativnih analiza.
Kompetencije studijskog programa:	<p>Nakon završenog preddiplomskog studija psihologije studenti će moći opisati obilježja psihologije kao znanstvene discipline te će znati razumjeti glavne koncepte, teorijske perspektive, empirijske nalaze i povijesne trendove u psihologiji. Koristit će se konceptima, jezikom i glavnim teorijama psihologije kako bi opisali i pojasnili psihološke fenomene. Znat će objasniti i razlikovati glavne pristupe u psihologiji (ponašajne, biološke, kognitivne, evolucijske, humanističke, psihodinamske i sociokulturne). Imat će osnovna znanja iz područja primijenjenih psihologija (psihologija rada, školska i klinička psihologija). Moći će oblikovati i provjeriti različite probleme i hipoteze istraživanja, što uključuje primjenu odgovarajućih metoda istraživanja i jednostavnijih postupaka statističke analize podataka te primjerenu interpretaciju dobivenih rezultata. Razvit će informacijsku pismenost nužnu za prepoznavanje i odabir relevantnih sadržaja iz prikladnih izvora. Znat će pretraživati i kritički interpretirati znanstvenu i stručnu literaturu. Samostalno će moći koristiti odgovarajuće računalne programe u funkciji interpretacije i zaključivanja</p>

	<p>nakon provedenih kvantitativnih i kvalitativnih analiza. U komunikaciji će se adekvatno usmeno i pismeno izražavati (na hrvatskom i engleskom jeziku), bit će u stanju kvalitetno razmjenjivati ideje i surađivati s kolegama te donositi odgovorne odluke o nastavku svoje karijere.</p>
<p>Ishodi učenja studijskog programa:</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Planira provedbu istraživanja, provodi istraživanja, statistički obrađuje i analizira rezultate te piše izvještaj o provedenom istraživanju; (IU-FFPSB-1) - Primjenjuje načela i tehnike statističkih metoda u području psihologije i drugih društvenih znanosti; (IU-FFPSB-2) - Pretražuje znanstvene baze; (IU-FFPSB-3) - Prepoznaje i primjenjuje rezultate istraživanja i sudjeluje na projektima iz područja psihologije; (IU-FFPSB-4) - Primjenjuje, kritički procjenjuje i povezuje znanja iz područja temeljne psihologije; (IU-FFPSB-5) - Primjenjuje spoznaje teorijskih i metodoloških znanja iz područja psihologije u rješavanju problema na stručnoj razini; (IU-FFPSB-6) - Procjenjuje, usvaja i koristi najrelevantnije spoznaje iz područja temeljne psihologije; (IU-FFPSB-7) - Upravlja i analizira podacima, informacijama i znanjem u raznim okruženjima unutar područja psihologije; (IU-FFPSB-8) - Pokazuje komunikacijske vještine, vještine rješavanja problema i donošenja odluka u suradničkom okruženju; (IU-FFPSB-9) - Interpretira i koristi stručnu terminologiju na hrvatskom i engleskom jeziku; (IU-FFPSB-10) - Educira učenike i studente psihologije i srodnih struka; (IU-FFPSB-11) - Obavlja administrativne poslove specifične za psihološku struku; (IU-FFPSB-12) - Razvija sposobnost primjene temeljnih etičkih načela u profesionalnoj i svakodnevnoj praksi; (IU-FFPSB-13) - Koristi računalo u svrhu obavljanja radnih zadataka i komunikacije; (IU-FFPSB-14)
<p>Mogućnosti nakon završetka studija:</p>	<p>Stočena znanja i vještine studentima pružaju mogućnost za nastavak studija psihologije ili srodnih studijskih programa. Studenti se nakon završenog preddiplomskog studija mogu zaposliti na različitim vrstama administrativnih poslova višeg stupnja, a osim toga bit će osposobljeni za pripremu provođenja anketa i istraživanja tržišta te statističke analize podataka uz korištenje računala. Prediplomski studij ne</p>

	<p>omogućuje kandidatu bavljenje stručnim poslovima psihologa.</p> <p>Kandidat bi se nakon završenog preddiplomskog studija mogao uključiti na studije sociologije ili pedagogije te na studij za izobrazbu učitelja, socijalnih radnika i sl.</p>
Akreditacija:	<p>Sveučilište u Mostaru rješenje o institucionalnoj reakreditaciji dobilo je 14. siječnja 2020. godine od nadležnog Ministarstva prosvjete, znanosti, kulture i športa HNŽ-a prema preporuci Agencije za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvalitete BiH, nakon čega je Sveučilište upisano u Državni registar akreditiranih visokoškolskih ustanova.</p>